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第３章　入学・進学の動機等

表３－１　課程・所属研究科×入学・進学の理由（3つまで選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

学部での勉学・研究の継
続

47.0 18.6 20.0 60.0 100.0 44.4 30.8 8.3 22.2 75.0 3.0 50.0 45.8 40.0 64.1 33.3 22.9 40.0 41.0 129

将来研究者になりたい 19.9 40.7 0.0 53.3 0.0 38.9 34.6 16.7 44.4 21.9 21.2 5.0 2.1 20.0 30.8 33.3 11.4 60.0 22.5 71

就職に有利 39.4 8.5 6.7 13.3 100.0 11.1 0.0 41.7 33.3 25.0 9.1 10.0 75 40.0 38.5 33.3 42.9 60.0 32.7 103

周囲に進学する人が多い 13.1 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 6.3 15.2 5.0 29.2 30.0 23.1 0.0 0.0 20.0 11.7 37

指導教員の勧め 4.7 8.5 0.0 0.0 0.0 5.6 3.8 0 22.2 6.3 12.1 5.0 4.2 10.0 0.0 8.3 2.9 0.0 5.1 16

学位取得 20.3 54.2 6.7 20 0.0 16.7 15.4 8.3 22.2 12.5 69.7 45.0 12.5 20.0 17.9 41.7 34.3 0.0 25.7 81

免許、資格の取得 5.1 1.7 6.7 6.7 100.0 22.2 3.8 0.0 0.0 6.3 0.0 20.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 14

先端分野の知識取得 16.9 18.6 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 11.1 31.3 30.3 20.0 14.6 30.0 17.9 8.3 14.3 40.0 16.5 52

専攻分野の学問を体系的
に取得

20.8 23.7 33.3 13.3 0.0 44.4 30.8 16.7 22.2 31.3 21.2 10.0 10.4 20.0 12.8 33.3 34.3 0.0 21.9 69

問題意識に基づく研究 12.7 18.6 0.0 40 0.0 33.3 11.5 41.7 11.1 3.1 6.1 15.0 4.2 10.0 5.1 8.3 22.9 0.0 13.0 41

将来的に役に立つ知識 33.5 25.4 53.3 20 0.0 27.8 38.5 58.3 22.2 12.5 33.3 35.0 41.7 20.0 25.6 41.7 48.6 20.0 33.0 104

大学と企業の研究交流 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.6 0.0 1.6 5

企業の命令 1.3 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.6 0.0 1.3 4

国家試験受験 0.8 0.0 73.3 0.0 0.0 0.0 46.2 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0 0 0.0 4.4 14

まだ就職したくない 13.6 3.4 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 3.0 5.0 16.7 20.0 23.1 16.7 5.7 0.0 10.8 34

就職が決まらない 0.8 5.1 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 5.0 2.1 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 5

その他 4.7 3.4 0.0 0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 6.3 6.1 10.0 2.1 10.0 2.6 8.3 5.7 0.0 4.1 13

母数(全員) 236 59 15 15 1 18 26 12 9 32 33 20 48 10 39 12 35 5 315

回答数 605 143 31 40 3 44 58 28 19 81 77 49 126 28 103 32 92 12 792

表３－２　課程・所属研究科×本学の選択理由（3つまで選ぶ多重回答）

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

志望した専攻分野があっ
た

59.4 57.6 20.0 78.6 0.0 72.2 42.3 61.5 66.7 68.8 48.5 55.0 40.4 10.0 57.9 58.3 80.0 60.0 56.9 178

ｽﾀｯﾌ､環境、設備が優れ
ている

26.9 32.2 40.0 11.4 100.0 38.9 46.2 30.8 55.6 28.1 33.3 40.0 12.8 10.0 23.7 8.3 22.9 60.0 28.4 89

伝統や雰囲気にあこがれ
て

13.7 8.5 26.7 11.4 0.0 5.6 23.1 30.8 11.1 18.8 3.0 5.0 10.6 10.0 2.6 8.3 28.6 0.0 13.4 42

実力相応 18.4 5.1 26.7 11.4 0.0 5.6 19.2 15.4 11.1 15.6 6.1 15.0 27.7 20.0 7.9 16.7 25.7 20.0 16.9 53

将来の進路を考えて 21.8 16.9 6.7 2.9 100.0 16.7 7.7 15.4 0 6.3 30.3 30.0 31.9 20.0 15.8 33.3 20.0 20.0 19.8 62

社会的評価が高い 14.1 10.2 33.3 2.9 0.0 11.1 19.2 30.8 33.3 9.4 15.2 5.0 2.1 10.0 10.5 0.0 40.0 0.0 14.1 44

親、教師、先輩の勧め 10.3 11.9 6.7 8.6 0.0 11.1 19.2 30.8 11.1 3.1 24.2 5.0 4.3 10.0 0.0 16.7 5.7 0.0 10.2 32

経済的理由 9.0 8.5 20.0 2.9 0.0 27.8 11.5 15.4 0.0 0.0 12.1 0 4.3 10.0 2.6 25.0 17.1 20.0 9.3 29

地理的条件がよい 15.8 13.6 26.7 8.6 0.0 22.2 19.2 23.1 22.2 6.3 9.1 20.0 19.1 0.0 15.8 8.3 20.0 0.0 15.7 49

出身大学である 43.2 32.2 33.3 8.6 0.0 38.9 26.9 0.0 33.3 53.1 12.1 60.0 66.0 80.0 73.7 50.0 0.0 60.0 41.2 129

その他 4.7 8.5 13.3 0.0 100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 18.2 5.0 0.0 0.0 5.3 8.3 14.3 0.0 5.8 18

母数(全員) 234 59 15 14 1 18 26 13 9 32 33 20 47 10 38 12 35 5 313

回答数 555 121 38 35 3 45 63 33 22 67 70 48 103 18 82 28 96 12 725

表３－３　課程・所属研究科×他大学への入学・進学

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

考えた 50.0 39.0 86.7 92.9 100.0 72.2 80.8 46.2 55.6 46.9 36.4 45.0 23.4 10.0 42.1 58.3 60.0 80.0 49.5 155

考えなかった 50.0 61.0 13.3 7.1 0.0 27.8 19.2 53.8 44.4 53.1 63.6 55.0 76.6 90.0 57.9 41.7 40.0 20.0 50.5 158

母数(全員) 234 59 15 14 1 18 26 13 9 32 33 20 47 10 38 12 35 5 100.0 313

表３－４　課程・所属研究科×入学・進学を考えた時期

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

高校生の頃 12.9 6.8 20.0 0.0 0.0 0.0 16.0 7.7 0.0 21.9 9.1 0.0 17.0 20.0 28.9 0.0 2.9 20.0 12.2 38

大学１年 13.3 1.7 6.7 0.0 0.0 22.2 4.0 0.0 0.0 15.6 6.1 10.0 21.3 20.0 15.8 8.3 2.9 0.0 10.9 34

大学２年 7.3 8.5 26.7 14.3 0.0 11.1 16.0 7.7 11.1 12.5 3.0 10.0 8.5 0 5.3 8.3 5.7 0.0 8.3 26

大学３年 33.9 8.5 0.0 64.3 100.0 16.7 16.0 7.7 33.3 40.6 6.1 10.0 48.9 20.0 31.6 33.3 20.0 20.0 27.9 87

大学４年 13.3 8.5 13.3 21.4 0.0 5.6 12.0 15.4 22.2 9.4 0.0 40.0 2.1 40.0 10.5 16.7 8.6 40.0 12.2 38

大学５年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

大学６年 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1

大学卒業後 10.7 39 33.3 0.0 0.0 22.2 32.0 38.5 33.3 0.0 51.5 15.0 2.1 0.0 5.3 16.7 22.9 0.0 17.0 53

その他 8.2 27.1 0.0 0.0 0.0 16.7 4.0 23.1 0.0 0.0 24.2 15.0 0.0 0.0 2.6 16.7 37.1 20.0 11.2 35

母数(全員) 233 59 15 14 1 18 25 13 9 32 33 20 47 10 38 12 35 5 100.0 312
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表３－５　課程・所属研究科×課程修了後の進路

前期 後期 専門職 人文 国際文化 人間発達 法学 経済学 経営学 理学 医学 保健学 工学 システム 農学 海事 国際協力 科学技術 全体％ 全体人

大学等の研究・教育職 6.9 42.4 0.0 28.6 0.0 22.2 24 30.8 22.2 9.7 9.1 20.0 0.0 10.0 7.9 33.3 5.7 20.0 13.2 41

一般企業の研究職 19.0 8.5 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 22.6 15.2 0.0 26.1 20.0 44.7 8.3 2.9 60.0 15.8 49

一般就職（研究職以外） 36.4 1.7 0.0 21.4 0.0 11.1 4.0 38.5 33.3 38.7 12.1 25.0 60.9 60.0 23.7 33.3 14.3 20.0 28.4 88

起業 0.9 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.6 2

NPO/NGO 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.3 1

社会起業（企業） 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 1.0 3

公務員（教員・研究者以
外）

8.2 3.4 0.0 7.1 100.0 27.8 0.0 0.0 0.0 12.9 0.0 15.0 6.5 10.0 7.9 0.0 2.9 0.0 7.1 22

国際公務員等 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.3 1

専門職（医師、弁護士、
会計士等）

3.9 23.7 86.7 0.0 0.0 5.6 56.0 0.0 0.0 0.0 39.4 40.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 37

本学の大学院に進学 7.4 0.0 0.0 14.3 0.0 16.7 8.0 7.7 11.1 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 8.3 2.9 0.0 5.5 17

他大学の大学院に進学 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.3 1

日本学術振興会特別研
究員（PD）

1.3 1.7 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 0.0 0.0 0.0 1.3 4

海外留学 1.7 1.7 0.0 7.1 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 3.2 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 1.6 5

職場に復帰 6.9 10.2 6.7 0.0 0.0 0.0 4.0 7.7 11.1 0.0 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 40.0 0.0 7.4 23

その他 4.8 6.8 6.7 14.3 0.0 5.6 0.0 15.4 22.2 3.2 3.0 0.0 2.2 0.0 0.0 8.3 14.3 0.0 5.2 16

母数(全員) 231 59 15 14 1 18 25 13 9 31 33 20 46 10 38 12 35 5 100.0 310
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